Solucion




blero de control es anormal (puede influir €

3 Sse encuentra con un obstaculo durante la caida, se invierte
al mismo tiempo, la luz indicadora de "Bloque" y el zumbador st

de ajustar la fuerza de obstaculizar la reunién o cerrar la funcion de at

erza mas ligera; b2 es la fuerza ligera; b0, b3, b4 estan cerrando la
sion.
: La programacion del block van de acuerdo a la dimension de la pluma.

e seguir presentado el Er 2, cambie una nueva placa de control.

ente del motor no se detecta.
icar que la conexion del cable del motor o condensador esté bie
ble. Si la conexién del cable esta bien, cambie una nueva
uestra Er.3, eso significa que el motor esta danadc




aproximadamente 45 grados
de barrera (pluma) se movera automaticame
limite (posicién limite arriba / abajo) , y aun en mo
ontrol esta dafiada, necesita cambiar una nueva placa de co
> de control es normal, aun muestra Er.6, que tal vez el interruptor

corte de limite lento), necesita ajustar el interruptor de limite para que

blero de control y el interruptor de limite son normales, el posible problema
del resorte no coincide con la longitud de la pluma, necesita cambiar u

tablero de control, el interruptor de limite, el resorte son todos normales, €
1 es que el voltaje no es estable.
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arjeta de control

detectar el motor o el circuito del motor es anorma
ebe si todos los cables relacionados con el motor estan bie

del codificador fuera de rango
ompruebe si el controlador coincide con el mecanismo de barrera.

endizaje de posicion fallido

: compruebe si el resorte esta muy desequilibrado.

dloqueo de la rueda manual del motor no esta desbloqueado
compruebe si el bloqueo del volante del motor esta desbloqueado.

tencia del resorte es demasiado tenso.
te el resorte o cambie un resorte de menor tamano.

orte es demasiado débil.
rte 0 cambie un resorte de mayor tamafro.
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